Aides pour ’activités « Jouons a internet »

A quoi sert I'encapsulation ? _ e
L'encapsulation dans les réseaux ; i
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toutes les indications lui permet-
tant d'arriver a bon port.
Dans le réseau Internet, au message initial découpé en paquets sont ajoutées toutes les indications
necessaires pour sa transmission
Les régles de communication (adresses de l'émetteur et du destinataire), sont de l'ordre du protocole
IP (Internet Protocol),
Le protocole TCP (Transmission Control Protocol) ajoute les informations nécessaires a la transmission
des contenus : numéros des paquets et nombre total de paquets, délai avant destruction, demande de
renvoi de paquets manquants ou détruits, accusé de réception du message.
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Surun réseau, chaque routeur a sa propre table de  ~—8s5 de transmission
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un programme informatique basé sur la recherche ¢

du meilleur chemin entre l'émetteur et le destina-
taire du message en fonction de plusieurs critéres
comme la vitesse de transmission, la qualité du ser-
vice et la disponibilité des routeurs. Les trajets les Y
plus courts ne sont pas toujours les plus rapides ! Bordeaux
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Comment un routeur sait-il quel réseau appartient le Video « Les résequx de
destinataire d'un message ? : communication »

Pour aiguiller le paquet dans la bonne direction, les routeurs ana-
lysent l'adresse IP du destinataire du message contenue dans le
paquet. Cette adresse IP (unique & un instant donné) est compo-
sée de plusieurs parties : une partie permet d'identifier le réseau
auguel appartient le destinataire, l'autre partie permet de liden-
tifier sur le réseau.
Parexemple, dansle DOC 1, Ordi 1a pour adresse IP135.17.23.45
13517.23 permet d'identifier le réseau : Ordi 1 appartient au
réseau ayant pour adresse 135.17.23.0 (le chiffre 0 dans l'adresse
IP permet de désigner un réseau et non une machine).
+45 permet d'identifier l'ordinateur sur le réseau 135.17.23.0,
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Vidéo « les réseaux de communication »



https://www.youtube.com/watch?v=5AVY6E-7yCc
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